

醴陵：“五彩党建圈”激活发展“原动力”

株洲日报全媒体记者/刘毅
通讯员/刘勤翰

党建工作“根深”才能“叶茂”。醴陵市结合本地特色，打造“五彩党建圈”，让基层党组织成为凝聚党员群众的“主心骨”，让党员干部成为推动发展的“领头雁”，让各界力量成为参与社会治理的“生力军”，助推迈进县域经济“千亿时代”。

红色示范圈 做好文旅融合“大文章”

“发展红色经济，带动农家乐、民宿等业态发展，去年村级集体经济收入达50多万元。”谈到党建引领村级发展，该市枫林镇隆兴村党总支书记付铁楠自豪地说。该村依托红色遗址故居，打造党员教育培训示范基地，年接待游客达13万人次。

醴陵人文厚重，红色文物多、红色作品多、红色景点多。该市充分发挥本土红色资源优势，以“两山铁路”开通、湘赣边区域合作示范区建设为契机，促进红色文旅融合发展。其中，左权镇依托左家老屋，打造具有革命传统体验、红色精神传承、绿色休闲观光等功能的红色旅游景点；沈潭镇整合美田村特有的人文资源，全力筹建

“一园一馆一业一街一地”，发展乡村特色旅游等。

绿色增收圈 发展特色产业促振兴

山地赛车、彩虹滑道……位于该市泗汾镇茶田村的茶田月色生态乐园人气旺，新晋网红打卡地。该村党委书记谭辉明介绍，在村党组织的带领下，村里成立了供管惠农服务公司，对2000余亩土地进行托管服务，后又成立了醴陵茶田农业发展有限公司，村级占股18%，流转土地900多亩，开发打造了茶田月色生态乐园。2021年，村集体经济收入50余万元，村民人均收入超3万元。

近年来，醴陵市通过外引内联、按需搭台、立足长效，有效破解点子少、基础薄、动力乏等村级集体经济发展困境。相继培育了东冲铺“吕夫子甜腌菜”、明月玻璃椒、周坊黄金茶叶等一批“醴陵”农业品牌，创办了各类增收项目300余个，打造线上农产品销售平台“淘淘醴品”等。目前，该市已实现村级集体经济“空白村”清零，年内将实现“薄弱村”清零。

蓝色网格圈 畅通基层治理“最后一米”

“村里留守老人和孩子较多，勤走访，

多为他们提供帮助。”该市板杉坝八步桥村网格员刘彩平说。

像刘彩平这样的网格员，醴陵共有820名。该市以“抓基层、打基础、强基本”为原则，以“推进网格化治理，将支部建在网格上”为抓手，划分基层网格820个，每个网格设网格长、党小组长、联组长“三长”，成立了党员先锋队、“两代表一委员”帮扶队、“五老”宣讲队、妇团文明队、志愿者服务队“五支队伍”，构建了市、镇、村、户四级“全覆盖、无缝隙”的网格体系，实现了“哪里有党员、哪里就有党组织；哪里有人群，哪里就有党的工作”。

橙色志愿圈 架起服务群众的“桥梁”

“红灯，请您稍等”“您好，斑马线上不能停车”……每天中午，醴陵市仙岳山脚下的十字路口，总会有一支“小队伍”开展文明劝导，他们是醴陵市委党校的机关干部。

“党员利用中午休息时间，主动参与志愿服务活动。”该市委党校工作人员说。一个党员就是一面旗帜。醴陵市积极引导党员戴徽章、亮身份，进社区、进小区，架起服务群众的“桥梁”。同时，结合新时代文明实践中心建设，在社区党员中培育志愿服务队伍，帮

助解决一批居民的操心事、揪心事、烦心事。2021年来，该市5000余名在职党员认领8类服务岗位，9000余名城市党员自觉组成500余支志愿服务队伍，开展志愿服务活动1000余场次。

金色产业园 为县域经济发展注入新动能

2021年10月19日，深圳证券交易所，湖南华联瓷业股份有限公司在深圳证券交易所主板首发上市，成为醴陵第一家A股上市公司。

据悉，华联瓷业始终坚持“党建立企、党建兴企”的指导思想，2003年便成立了党组织，董事长担任党委书记，把党的领导融入企业治理的各环节，连续11年出口销售位居中国日用陶瓷行业首位。同时，注重传承红色文化，创建“红官窑”品牌，提升醴陵陶瓷影响力。

目前，醴陵有538个两新党组织，3288名两新党员，相继培育了班龙服饰、旗滨玻璃等74个“两新领域标杆党支部”，涌现了赵石毛、江平等一批先进典型。该市还成立了先进陶瓷产业链企业联合党委，推动产业抱团发展。通过不断加强两新党建工作，打造“红色引擎”，为县域经济发展注入了新动能，去年该市跻身全国县域经济百强榜第37位。

茶陵：“鹰眼”铁骑整治车辆违停

株洲日报讯(全媒体记者/陈洲平 通讯员/龙姆 陈琳丽)近日，不少茶陵居民发现，在紫云街、屏城大道、交通街等路段，时常看见交警骑着摩托车巡逻，这不是一般的车队，而是茶陵县整治违停行为出动的“鹰眼”铁骑队。

7月15日上午，茶陵县公安局交警大队“鹰眼”铁骑队来到茶陵城区主干道，开展违停整治行动。巡逻中，铁骑上的“鹰眼”自动捕捉识别路面车辆信息。遇到违停车辆，“鹰眼”自动开启违停抓拍，将违停车辆的车牌、车型、违停路

段、违停时间等证据采集上传到平台。大约半小时时间，“鹰眼”铁骑队就绕骑县城城区一圈，完成城区主干道违停车辆处理工作。

为规范交通秩序，提高城区街道通行效率，整治交通违法行为，茶陵交警启用铁骑车载智能警务系统，在摩托车上安装黑科技“警务法眼”，配合电子警察抓拍违停机动车，并生成完整的违停证据链。系统上传违停车辆照片后，交警部门给车主发送短信，告知车主未及时发现，将依法予以处罚。

堂市村：藟头带动百余村民增收

株洲日报讯(全媒体记者/邹怡敏 通讯员/郭璋 肖静泓)“发工资啦!”7月15日，渌口区龙船镇堂市村村委会会议室格外热闹，30多位村民围坐在一起，一边讨论着各自的工资数，一边等待负责人点名。

现场，一摞现金摆在桌上，村民们按照顺序登记、结算、签字、领钱。“这个月有3000多元呢。”60多岁的易爱群拿到工资后数了几遍，笑弯了眉眼。易爱群在株洲景天合作社务工1年多，主要从事藟头种植和采收工作，最多的一个月领到了5000多元工资，这对这位失独老人来说，无疑增强了生活保障，也让她对生活更有信心。

2021年，堂市村因地制宜发展藟头产业。“我们采取‘党支部+合作社+农户’的模式，让上了年纪的老人、劳动力较弱的残疾人能在家门口务工增收。”乡村振兴驻堂市村工作队队长兼第一书记程亚茜介绍，今年，该村藟头产业来势不错，种植面积发展到300余亩，带动了周边100多位村民增收。

当天，株洲景天合作社共发放工资118974元。“下一步计划建设3个全自动智能冷库，引进2台藟头加工清洗设备，专用于加工储藏鲜藟头，延长产业链，把产业做大做强，带动更多村民增收。”合作社负责人李建设说。

返乡大学生主动请缨支教 攸县多地为留守儿童开办培训课堂

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰 通讯员/蔡碧 田鑫婷)7月20日上午，在攸县春联街道春风社区小讲堂内，20余名留守儿童齐声朗读诗词，朗朗读书声一扫夏日里的困乏和疲倦。

7月以来，为给社区留守儿童营造快乐的暑期时光，在春联街道及春风社区驻村工作队的牵线搭桥下，社区多名返乡大学生志愿者主动请缨，开展为期20天的公益支教及志愿服务，为社区的留守儿童开设暑假兴趣辅导班，讲授毒品危害等社科知识，还通过教授音乐、诗词文化课程，培养孩子们的兴趣爱好，为孩子们拓展见识。

“放假了孩子们要来看电视，要么玩手机，现在开设兴趣课堂，我孙子特别积极。”社区袁大爷说，这样免费的培训课堂，不仅让孩子们学习了知识，也减少了安全隐患。

攸县其他一些乡镇、街道也针对中小生暑假时间长、留守儿童多的现状，积极开设各类兴趣培训班。菜花坪镇流塘村村委会两委和驻村工作队商议后，开设第一届流塘村暑期辅导班，共吸引60余名学生报名参加。村里邀请县发改局的2名驻村干部和村里的一位乡贤担任老师，结合天气情况和学生的上课需求，灵活设置课程，丰富孩子们的暑假生活。

攸县今年计划农村改厕15400户

7月14日，攸县农村改厕“首周过关制”现场培训会在攸县谭桥街道举办。来自各乡镇(街道)的农村改厕工作人员，以及施工、监理、验收单位的负责人参加了本次培训。培训会以集中学习、现场观摩的形式，详细介绍了农村改厕政策要求和施工要点，并现场演示了“三格式粪池+小型人工湿地”的安装全过程。

据了解，攸县今年计划完成农村改厕15400户，采用“三格式”或“三格式+小型人工湿地”化粪池无害化处理技术，因地制宜选用单户或多户联建模式。为实现改一个、成一个、用一个，攸县严把施工队伍准入关，加大施工监管力度，并通过县乡村振兴局复核，分步分级全面验收。以首周过关带动每周过关，确保高质量完成农村改厕任务。

株洲日报全媒体记者/陈驰
通讯员/刘卫红 贺美玲



株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2022]网挂第145号

经株洲市人民政府批准，株洲市自然资源和规划局决定以上网挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：

Table with columns: 地块编号, 土地位置, 出让土地面积(平方米), 土地用途, 竞买保证金(万元), 挂牌起始价(万元), 增价幅度(万元), 出让年限, 容积率, 建筑密度, 绿化率, 建筑限高, 固定资产投资强度, 产业类型. Includes details for [2022]网挂第145号.

土地开发程度:按现状土地利用条件供地。挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税费。

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

二、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,通过网上注册、办理数字证书、按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,可参加网上挂牌交易活动。

三、本次网上挂牌出让的详细资料和要求,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权网上出让系统操作说明》和《株洲市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统(www.zzyzjy.cn)查询。申请人可于2022年7月21日至2022年8月17日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间:2022年8月10日8:00至2022年8月17日17:00止。网上挂牌报价时间:2022年8月10日8时起至2022年8月19日16:00止。

五、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间:2022年8月17日17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

六、其他需要公告的事项: 1.交易情况公示:(1)为加强对入园产业项目的开发利用管理,最高报价人在签订本宗地《成交确认书》之前应签订由荷塘产业开发区管理委员会及株洲金城投资控股集团有限公司盖章认可的《入园协议》,否则竞买无效,竞买保证金不计息退还,所造成的一切经济损失和法律责任均由最高报价人自行承担。(2)本项目实施“标准地”出让,项目需执行、符合以下“标准”:①项目产业分类为:通用设备制造业,未经批准,不得改变产业分类。②须执行的开发强度标准为:按2021年7月21日出具的《地块规划条件》(B1[2021]0072)及蓝线图实施,用地面积31527.54㎡(47.29亩),容积率0.8-2.0,建筑密度35-45%,绿化率10-15%,行政办公和生活服务设施用地面积不得超过项目净用地面积的7%。③须执行的投资强度标准为:固定资产投资不得低于250万元/亩;④须执行的税收产出标准为:自投产之日起,年度上缴税收折合净用地面积不得低于50万元/亩。⑤须执行的建设标准为:宗地签订合同之日起1年内,竞得人应开工建设;建设周期2年,即至签订合同之日起2年内须建设完成并投产。(3)成交价款由竞得人自签订本宗地出让合同之日起一个月内全部缴清,逾期未缴部分,根据相关规定,征收违约金。

2.按照《株洲市自然资源和规划局办公室关于印发<市本级出让国有建设用地交付工作规则的通知>(株资规办发[2021]43号)的规定实施交地。

七、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下: 省自然资源厅举报电话:0731-89991216 网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(资源交易科); 系统使用服务咨询电话:0731-28681391(技术信息科); 湖南CA办理咨询电话:0731-28681394(CA办理窗口); 株洲市自然资源和规划局咨询电话:0731-28685027(自然资源开发利用科); 株洲市自然资源和规划局 株洲市公共资源交易中心 2022年7月21日

债权债务申报登记公告

株洲市金豪服饰有限公司因股权转让和法人变更,需要对公司的债权、债务进行清理。现请与我公司未结清债权、债务关系的单位和个人在2022年6月15日至2022年12月15日内持合法有效债权、债务凭证及时与公告联系人进行登记确认。

联系地址:株洲市石峰区铜塘湾街道铜霞路255号隆信国际1号楼512-B室。联系人:陈小华,联系电话:18664568191。 注意事项:申报人若在本公告载明的申报期限内未进行申报,则自2023年1月1日起,视为申报人自动放弃对株洲市金豪服饰有限公司所享有的债权进行追索、追偿的权利。 特此公告!

株洲市金豪服饰有限公司
2022年7月21日

【2022】网挂第140号地块终止公告

根据株洲市自然资源和规划局《关于终止[2022]网挂第140号地块挂牌出让的函》,现终止该地块的挂牌出让,特此公告。 株洲市公共资源交易中心 2022年7月21日

通告

因道路改造工程施工需要,经有关部门审批,将于2022年7月26日至2022年8月15日对株洲市天元区雷潭路的龙洲路至雷打石镇卫生院路段实施半封闭施工。施工期间,禁止中、重型货车及大、中型客车通行。请上述车辆提前选择周边道路绕行。 由此带来的不便敬请谅解。 特此通告。 湖南省交建工程集团有限公司 株洲市公安局交通警察支队 2022年7月21日

盛康·国际颐养苑 千人规模 现代养老院 老有所养 信赖盛康 普惠养老服务低至2080元/人/月起 包吃住(床上用品、水电费按实收取) 失能、半失能、失智老人需经评估后在2080元(自理老人)基础上加上相应级别的护理费。 少量普惠床位7月31日截止,欲办从速! 星期一至星期六9:20、11:20、14:20都有班车从中心医院发车,欢迎实地考察。(司机电话:15197379189) 养老服务热线:0731-28838888 地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑